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équation polynomiale de degré 4 ?
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La méthode de Ferrari
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C
Si A est correcte, alors D n’est
pas correcte
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D
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Question 20
Soient ∆,� ∈ R et f : R 7→ R définie par f (∇) = ∇ · ∇.

Que vaut
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Question 21
Que vaut environ la constante d’Apéry

ζ(3) =
∞∑
n=1

1
n3 ?

A
1,08232

C
1,64493

B
1,20206

D
2
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Question 22
Laquelle des notions suivantes est différente des autres ?

A
Schwache Topologie

C
Słaba topologia

B
Topología débil

D
Discrete topologie
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Question 23
100 personnes sont alignées et reçoivent un chapeau noir ou blanc.
Ils doivent deviner quelle est la couleur de leur chapeau l’un après
l’autre, en commençant par la dernière personne. Ils peuvent
discuter d’une stratégie commune avant l’épreuve. Combien de
personnes pourront deviner avec certitude correctement en utilisant
la stratégie optimale ?

A
0

C
99

B
50

D
100
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Question 24
On a deux boîtes. L’une contient deux balles vertes, l’autre une
balle verte et une balle rouge. On prend une balle dans la boîte de
gauche et elle est verte. Quelle est la probabilité que l’autre soit
verte aussi ?

A
1/3

C
2/3

B
1/2

D
3/4



Question 24
On a deux boîtes. L’une contient deux balles vertes, l’autre une
balle verte et une balle rouge. On prend une balle dans la boîte de
gauche et elle est verte. Quelle est la probabilité que l’autre soit
verte aussi ?

A
1/3

C
2/3

B
1/2

D
3/4



Question 24
On a deux boîtes. L’une contient deux balles vertes, l’autre une
balle verte et une balle rouge. On prend une balle dans la boîte de
gauche et elle est verte. Quelle est la probabilité que l’autre soit
verte aussi ?

A
1/3

C
2/3

B
1/2

D
3/4



Question 24
On a deux boîtes. L’une contient deux balles vertes, l’autre une
balle verte et une balle rouge. On prend une balle dans la boîte de
gauche et elle est verte. Quelle est la probabilité que l’autre soit
verte aussi ?

A
1/3

C
2/3

B
1/2

D
3/4



Question 24
On a deux boîtes. L’une contient deux balles vertes, l’autre une
balle verte et une balle rouge. On prend une balle dans la boîte de
gauche et elle est verte. Quelle est la probabilité que l’autre soit
verte aussi ?

A
1/3

C
2/3

B
1/2

D
3/4



Question 24
On a deux boîtes. L’une contient deux balles vertes, l’autre une
balle verte et une balle rouge. On prend une balle dans la boîte de
gauche et elle est verte. Quelle est la probabilité que l’autre soit
verte aussi ?

A
1/3

C
2/3

B
1/2

D
3/4



Question 25
Comment s’appelle un espace vectoriel V avec décomposition
V = V0 ⊕ V1 ?

A
Un super espace vectoriel

C
Un univers vectoriel

B
Un espace bivectoriel

D
Un extra espace vectoriel
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Question 26
Parmi les propositions suivantes, laquelle est vraie ?

A
L’image par une fonction
continue d’un ensemble de
mesure nulle est de mesure nulle.

C

Soit f ∈ C∞(R,R+) telle que
+∞∫
−∞

f (x)dx <∞, alors

limx 7→+∞ f (x) = 0

B
Si la suite (qn)n∈N est telle que
∪i∈N{qi} = Q, alors pour un
certain n ∈ N,
| qn − qn+1 |<| qn+1 − qn+2 |

D

Les groupes (R,+) et (R2,+)
sont isomorphes.



Question 26
Parmi les propositions suivantes, laquelle est vraie ?

A
L’image par une fonction
continue d’un ensemble de
mesure nulle est de mesure nulle.

C

Soit f ∈ C∞(R,R+) telle que
+∞∫
−∞

f (x)dx <∞, alors

limx 7→+∞ f (x) = 0

B
Si la suite (qn)n∈N est telle que
∪i∈N{qi} = Q, alors pour un
certain n ∈ N,
| qn − qn+1 |<| qn+1 − qn+2 |

D

Les groupes (R,+) et (R2,+)
sont isomorphes.



Question 26
Parmi les propositions suivantes, laquelle est vraie ?

A
L’image par une fonction
continue d’un ensemble de
mesure nulle est de mesure nulle.

C

Soit f ∈ C∞(R,R+) telle que
+∞∫
−∞

f (x)dx <∞, alors

limx 7→+∞ f (x) = 0

B
Si la suite (qn)n∈N est telle que
∪i∈N{qi} = Q, alors pour un
certain n ∈ N,
| qn − qn+1 |<| qn+1 − qn+2 |

D

Les groupes (R,+) et (R2,+)
sont isomorphes.



Question 26
Parmi les propositions suivantes, laquelle est vraie ?

A
L’image par une fonction
continue d’un ensemble de
mesure nulle est de mesure nulle.

C

Soit f ∈ C∞(R,R+) telle que
+∞∫
−∞

f (x)dx <∞, alors

limx 7→+∞ f (x) = 0

B
Si la suite (qn)n∈N est telle que
∪i∈N{qi} = Q, alors pour un
certain n ∈ N,
| qn − qn+1 |<| qn+1 − qn+2 |

D

Les groupes (R,+) et (R2,+)
sont isomorphes.



Question 26
Parmi les propositions suivantes, laquelle est vraie ?

A
L’image par une fonction
continue d’un ensemble de
mesure nulle est de mesure nulle.

C

Soit f ∈ C∞(R,R+) telle que
+∞∫
−∞

f (x)dx <∞, alors

limx 7→+∞ f (x) = 0

B
Si la suite (qn)n∈N est telle que
∪i∈N{qi} = Q, alors pour un
certain n ∈ N,
| qn − qn+1 |<| qn+1 − qn+2 |

D

Les groupes (R,+) et (R2,+)
sont isomorphes.



Question 26
Parmi les propositions suivantes, laquelle est vraie ?

A
L’image par une fonction
continue d’un ensemble de
mesure nulle est de mesure nulle.

C

Soit f ∈ C∞(R,R+) telle que
+∞∫
−∞

f (x)dx <∞, alors

limx 7→+∞ f (x) = 0

B
Si la suite (qn)n∈N est telle que
∪i∈N{qi} = Q, alors pour un
certain n ∈ N,
| qn − qn+1 |<| qn+1 − qn+2 |

D

Les groupes (R,+) et (R2,+)
sont isomorphes.



Question 27
Quel est le plus jeune récipiendaire de la médaille Fields ?

A
Jean Bourgain

C
Jean-Pierre Serre

B
Terence Tao

D
Alain Connes
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Question 28
Quel professeur apparaît avec son numéro de bureau ?

A
Kenny de Commer, 6G311

C
Joost Vercruysse, N.6.105

B
Jean Van Schaftingen, c.502

D
Céline Esser, B 371/85
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Question 29

Épreuve de rapidité :

Calculer

∫ π

0
sin(x)dx ∗ e

∑∞
i=1

(−1)i

i ∗ dim

ker

1 1 1
1 1 1
1 1 1

 .
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Question 30

Épreuve de rapidité :

Donner le nombre de personnes dans la pièce.
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Question 31
Au plus proche :

Combien de furlong y a-t-il dans une année
lumière ?



Question 31
Au plus proche : Combien de furlong y a-t-il dans une année
lumière ?


